Современный европейский доберман прекрасное здоровое животное с великолепным характером. За последние 20 лет порода стала очень популярной. Но есть оборотная всякой медали V популярность не способствует совершенствованию породы. всегда

Обнадеживающим, по мнению автора, является то, что под влиянием комплекса жестких мер (исследований здоровья и тестирования), принятых немецким доберман клубом (DV. e. V.) и Международным Доберман клубом (IDC) (Президент г-н Ханс Виблисхаузер), количество допускаемых к разведению животных существенно ограничивается.

Чтобы защитить породу от так называемых заводчиков, которые, популярности, спешат спекулируя на ee удовлетворить свои коммерческие интересы сиюминутные практически занимаются не разведением, а "массовым воспроизводством" вытекающими отсюда последствиями), в Европе доберманов (со всеми разработана серия тестов по основным направлениям исследований:

Character test - испытания характера; Health Check - проверка здоровья; Conformation test - оценки экстерьера.

Используя весь арсенал тестов, исследований, установленных норм и правил, европейское сообщество национальных Доберман клубов осуществляет необходимый контроль за разведением на основе жесткого отбора.

Автор считает недопустимым при разведении доберманов руководствоваться только собственными представлениями породе. Первостепенным сохранение основного типа, что должно является контролироваться европейскими Доберман клубами, которые, в свою очередь, должны руководствоваться правилами IDC. К сожалению, большинство европейских Доберман клубов не обладает фактической властью в своих странах, однако обнадеживает тот факт, что на родине добермана, в Германии, немецкий Доберман клуб успешнее других осуществляет контроль за разведением и защиту породы.

Необходимо признать, что разработанная система тестов и правил некоторых недостатков, но ее достоинства и польза неоспоримо лишена генетическую основу и стабильность важнее. Прежде всего, она сохраняет породы, поддерживая ее состояние на достаточно высоком качественном контролирует не только такие аспекты как общий уровне. Эта система уровень породности (тип), совершенство экстерьера, достигнутые в определенных условиях содержания, но и рабочие качества, состояние породы, а также позволяет осознать и признать важность индивидуального "генетического набора" и здоровья породы в целом.

Занимаясь разведением, нельзя увлекаться только одним аспектом; например, красотой в ущерб рабочим качествам или наоборот... Необходимо твердо уяснить, что даже идеально красивый доберман далеко не идеально соответствует Стандарту.

ценителя породы, истинного заводчика получение здорового, сложенного добермана, сильным, уравновешенным гармонично С огромной работоспособностью. Только характером (темпераментом) и комплексом достоинств доберман полностью обладающий всем этим соответствует Стандарту породы, принятому в Германии, в FCI и IDC.

Собаки - как обладающая боевым духом, защитными инстинктами, но легкокостная, с опущенной мордой, горбатой спиной и т.п., так и анатомически правильно сложенная, но не способная даже защитить своего хозяина, - не заслуживают права называться доберманом.

Проблема заключается в том, что Стандарт дает представление об идеальном добермане, а заводчик вынужден работать с тем племенным материалом (очень чисто далеким от идеала), который он имеет в своем распоряжении. Не верьте, что тот или иной представитель породы является идеалом. В любом можно найти недостатки.

Искусство любовью разведения вдумчиво и грамотно, с и преданностью работать имеющимся В наличии племенным поголовьем, находить наилучшие варианты спариваний, чтобы избегать проявления повторения недостатков следующих поколениях И, максимально придерживаясь требований продвигаться все ближе и ближе к заветному идеалу. Стандарта,

Каждый серьезный заводчик мечтает, чтобы собака "его разведения" получила ДВА высших титула: чемпион по рабочим качествам (Leistungssieger) и чемпион по экстерьеру (например, Bundessieger).

Прежде чем заняться разведением, необходимо четко определить цель и конечный желаемый результат работы получение собак идеального типа с завидным здоровьем, гармонично сочетающих в себе отличный экстерьер и хороший темперамент. Какой метод Вы будете использовать инбридинг, лайнбридинг или кросс - неважно до тех пор, пока вам достичь правильного сочетания индивидуальностей. удается

Кобель и сука должны дополнять друг друга в достоинствах, и не иметь одинаковые недостатки. Необходимо внимательно изучить их родословные, анализ которых или подтвердит ваш выбор, или заставит пересмотреть его.